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ТЕЗИ

Назва роботи, 
Прізвище, ім’я, по батькові автора, навчальний заклад; клас, населений пункт,
Прізвище, ім’я, по батькові, посада (за наявності науковий ступень, вчене звання) наукового керівника: 
Далі подається стисла характеристика змісту науково-дослідницької роботи з визначенням основної мети, актуальності та завдань наукового дослідження. Також у них зазначаються висновки та отримані результати проведеної роботи. Текст обсягом до 1 сторінки.
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Перелік умовних скорочень
Наводиться лише за необхідності. Якщо потреби в умовних скороченнях немає, цю сторінку можна видалити. Перелік має розташовуватись двома стовпчиками. Ліворуч в абетковому порядку наводяться умовні позначення, символи, одиниці скорочення або терміни, праворуч — їх детальна розшифровка. Якщо в роботі спеціальні терміни, скорочення, символи, позначення і таке інше повторюються менше трьох разів, перелік не складається, а їх розшифрування наводиться у тексті при першому згадуванні.
Приклад:

ІКТ
Інформаційно-комунікаційні технології

МАН
Мала академія наук

Вступ

Оформлення цього шаблону здійснено на основі наказу МОНмолодьспорту України від 21.12.2011 №1507 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2011/2012 навчальному році».
В роботі використано стилі оформлення тексту: назви розділів – "Заголовок 1", назви параграфів – "Заголовок 2", основний текст – "МАН".

У вступі коротко обґрунтовується актуальність та доцільність обраної теми, підкреслюється сутність проблеми; формулюється мета роботи і зміст поставлених завдань, об’єкт і предмет дослідження, подається перелік використаних методів дослідження; дається характеристика роботи (теоретична, прикладна); вказуються нові наукові положення, запропоновані учасником конкурсу особисто, відмінність одержаних результатів від відомих раніше та ступінь новизни (вперше одержано, удосконалено, набуло подальшого розвитку); повідомляється про наукове використання результатів досліджень або рекомендації щодо їх використання, для прикладних робіт — прикладну цінність отриманих результатів.

У випадку використання у роботі ідей або розробок, що належать співавторам, слід відмітити цей факт і зазначити конкретний особистий внесок учасника. Також вказуються відомості про публікацію роботи та апробацію її результатів (за наявності). 

Обсяг вступу — 2-3 сторінки.

Обсяг науково-дослідницької роботи складає 15-20 (для гуманітарних напрямів 20-25) друкованих сторінок. До загального обсягу науково-дослідницької роботи не входять: тези, додатки, список використаних джерел, таблиці та рисунки, які повністю займають площу сторінки. Текст роботи має бути написаний грамотно, без орфографічних, пунктуаційних та стилістичних помилок.

Формули нумеруються в межах розділу. Наприклад, «формула (2.3)» означає «формула 3 розділу 2» (наявність підрозділів на нумерацію не впливає). Формули, на які немає посилань, можна не нумерувати. Номер необхідно брати в круглі дужки і розміщувати на правому полі сторінки на рівні нижнього рядка формули, якої він стосується.
Рисунки нумеруються в межах розділу арабськими цифрами (аналогічно до формул та підрозділів) і позначаються словом «Рис.», наприклад «Рис. 1.2». Назва ілюстрації розміщується відразу після її номеру, внизу, по центру.

Таблиці нумеруються послідовно в межах розділу. У правому верхньому куті над заголовком таблиці розміщується напис «Таблиця» із зазначенням її номера. Номер таблиці складається з номера розділу та порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: «Таблиця 2.3». Слово «Таблиця» починається з великої літери, прописується курсивом і розміщується у верхньому правому куті сторінки, а її назва – посередині, симетрично до тексту і наводиться жирним шрифтом.
Додатки оформлюються як безпосереднє продовження роботи на наступних сторінках. Вони розміщуються в порядку посилань у тексті роботи. Кожен із додатків має розміщуватись на окремій сторінці. Додаток має мати заголовок, який друкується угорі симетрично відносно тексту. Додатки нумеруються великими українськими літерами і позначаються словом «Додаток», наприклад: «Додаток Б».

Під час написання науково-дослідницької роботи учень має посилатися на наукові джерела, матеріали, ідеї, висновки, результати, які використовуються в роботі. Це дає можливість перевірити наведені відомості. Посилатися слід на останні видання публікацій. 

Якщо в роботі використовуються відомості з матеріалів з великою кількістю сторінок, тоді слід точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул із джерела.

Посилання в тексті роботи на джерела зазначається порядковим номером за переліком посилань, виділеним двома квадратними дужками, наприклад, «... у працях [1-7]...».

Якщо в тексті науково-дослідницької роботи необхідно зробити посилання на конкретні відомості, цитата наводиться в лапках, а посилання беруться у квадратні дужки із зазначенням порядкового номера джерела в списку використаних джерел та відповідної сторінки. Наприклад: «… набуття наукового знання передбачає оперування фактами, які характеризують певне явище, розробку наукової гіпотези (теорії), яка пояснює те чи інше явище і постановку експерименту для доведення висунутої теорії [8, с. 37]». 
Згідно з науковим етикетом текст цитати необхідно точно відтворювати і наводити повністю, щоб не спотворити думки автора. Пропуск слів, речень, абзаців при цитуванні допускається без перекручення авторського тексту і позначається трьома крапками. В тексті роботи допускається непряме цитування автора (переказ, виклад думок автора своїми словами), при цьому слід точно викладати думки автора і давати відповідні посилання на джерело.
Посилання на ілюстрації в тексті роботи вказуються порядковим номером ілюстрації, наприклад, «рис. 1.2».

Посилання на формули вказуються порядковим номером формули в дужках, наприклад «... у формулі (2.1)».

На всі таблиці роботи мають бути посилання в тексті, при цьому слово «таблиця» в тексті пишуть скорочено, наприклад: «...у табл. 1.2».

У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати скорочено слово «дивись», наприклад: «див. табл. 1.3».

Розділ 1. Назва першого розділу

1.1. Назва першого підрозділу (1-й розділ)
Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу.
1.2. Назва другого підрозділу (1-й розділ)

Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу.
1.3. Назва третього підрозділу (1-й розділ)

Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу.
Розділ 2. Назва другого розділу

2.1. Назва першого підрозділу (2-й розділ)

Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу. Текст першого підрозділу.
2.2. Назва другого підрозділу (2-й розділ)

Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу. Текст другого підрозділу.
2.3. Назва третього підрозділу (2-й розділ)

Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу. Текст третього підрозділу.
Висновки

Висновки мають містити стислий виклад результатів розв’язку наукової проблеми та поставлених завдань, зроблених у процесі аналізу обраного матеріалу оцінок та узагальнень. Необхідно підкреслити їх самостійність, новизну, теоретичне і (або) прикладне значення, наголосити на кількісних та якісних показниках здобутих результатів, обґрунтувати достовірність результатів та навести рекомендації щодо їх використання.

На практиці текст висновків має строго відповідати поставленим у вступі завданням.
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Посилання на сайти, портали, Інтернет-ресурси в цілому, то вони розміщуються окремо в кінці списку використаних джерел без нумерації під заголовком: «ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ». Наприклад: http://www.man.gov.ua.
Додатки




